

Vacunán domingo a 200 mil niños

Declarar el Primer Domingo de Abril de cada año, Día Nacional de la Vacunación, solicita el Ministerio de Salud Pública a la Asamblea Legislativa.

La información fue proporcionada ayer por el Ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Benjamin Valdez h., durante conferencia de prensa en el Hotel El Salvador Sheraton, para informar sobre la segunda fase de la Campaña Nacional de Vacunación Infantil.

Estuvieron presentes en la conferencia, además del ministro Valdez h., el subdirector general de Salud, Dr. Rolando Hernández Argueta, coordinador del Día Nacional de Vacunación; Monseñor Gregorio Rosa Chávez, Dr. Agop Kayayán, representante para Centro América y Panamá, de la UNICEF; el Dr. Raúl Paredes, representante para El Salvador de la OPS y el Dr. Pierre Becker, coordinador

—Pasa a la página 35—

Mañana Mesa Redonda sobre Computación

Mañana Sábado, el Centro Internacional de Programación de Computadoras, tratará temas de actualidad sobre computación.

El evento será una Mesa Redonda en la que participarán como invitados especiales de CIPC, los ingenieros Daniel Alarcón y Morgan Bojórquez; el primero de ellos abordará el tema "Sistemas de Comunicación por Redes", y el segundo hablará sobre "Control de Calidad en el Desarrollo de Aplicaciones".

La Mesa Redonda de CIPC, ha despertado interés entre los estudiantes de computación, debido a lo novedoso e interesante de los temas que se tratarán, por lo que las autoridades académicas de la Institución han invitado a estudiantes universitarios y público en general, los que podrán asistir sin costo alguno a la Mesa Redonda que se efectuará en el auditorio de CIPC a las 9:00 a.m.



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

PRO-HOSPITAL. Bellas señoritas teñeñas participan en el certamen para elegir a la Reina de la Tercera Gran Verbená Pro-Hospital San Rafael, a celebrarse mañana Sábado a partir de las 8:00 p.m., frente al Gimnasio "Adolfo Pineda". De izquierda a derecha: Lorena Elizabeth Cárcamo, Rosa Emilia Cardoza, Yanira Salinas, Yaneth García, Mayda Sánchez, Sonia Elizabeth Masana, Maritza Georgina Gallegos y Karla Alabi.

Educación por aumento a maestros "jubilados"

Aumentar las asignaciones a los maestros jubilados, es un acto de justicia social que Educación gestiona, dice el Ministro del Ramo.

Aunque parezca increí-

ble, expresa el profesor Alberto Buendía Flores, todavía hay profesores en la actualidad que reciben asignaciones de 45 colones mensuales por jubilación.

—Pasa a la página 41—

Harina a ₡ 70 eleva los precios del pan

Setenta colones la harina fuerte y sesenta y cinco la suave, son los nuevos precios aprobados por Economía, para la harina de trigo.

Los mismos, fueron conocidos ayer, luego que desde principios de semana hubo escasez y alza en el precio de dicha materia prima en la elaboración del pan francés y dulce.

Desde principios de semana los dueños de panaderías habían denunciado la escasez de harina, margarina, manteca y otros productos básicos, para la hechura del pan. Dicha escasez originó aumento en el precio del

francés y pan dulce.

Lo mismo dio lugar a malestar en las amas de casas y del pueblo en general, que tuvo que elevar sus presupuestos de alimentación, ya que el pan francés, subió a dos panes pequeños por veinticinco centavos; así como el pan dulce.

Por su parte, algunos dirigentes de partidos de oposición, específicamente el Dr. Mauricio Guzmán, Secretario General del Partido Social Demócrata, denunció en el Foro de la UNTS y en el Hotel Alameda, ayer mismo, la

—Pasa a la página 41—



PREMIO ASIMEI. El Ing. Luis Alfredo Cienfuegos E., fue galardonado anoche con el "Premio ASIMEI 1986", por sus relevantes méritos en el campo de la Ingeniería electrónica. Hace la entrega el nuevo presidente reelecto

Ing. Roberto A. Sorto Fletes, centro, en acto público celebrado en la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI). Observan miembros de la nueva Junta directiva y salientes.



DIPLOMA DE RECONOCIMIENTO. El Dr. Wolfgang Cremer, recibe del Lic. Mauricio Loucel, Presidente del Consejo Ejecutivo de la Universidad Tecnológica, diploma de reconocimiento y agradeci-

miento por haber disertado en ese centro de estudios superiores, durante el 1er. Seminario Internacional de Transferencia de Tecnología Moderna. Complementan: Dr. Eduardo Suger, Dr. Willi Kinzler y Sra. Angela de Loucel.



CULTIVO DE SOYA. El Ing. Mauricio Martínez, ejecutivo de Bayer de El Salvador, abordó el tema "Cultivo de Soya" en jornada de divulgación organizada por el BFA.

Estímulo a científicos alemanes por su labor

Científicos alemanes que disertaron durante el 1er Seminario Internacional de Transferencia de Tecnología Moderna, recibieron significativos diplomas ayer.

El acto tuvo lugar en la Rectoría de la Universidad Tecnológica, correspondiendo al Lic. Mauricio Loucel, Presidente Ejecu-

tivo de ese centro de estudios superiores, la entrega de significativos diplomas a los doctores: Willi Kinzler, Wolfgang Cremer, Rolf Diéter Thanheiser, Eduardo Suger y Norbert Enders, por haber disertado durante varias jornadas de alto nivel, sobre los más variados temas científicos

—Pasa a la página 34—

Con algún esfuerzo se podrá ver el "Halley"

Posiblemente habrá algunas dificultades para poder observar a simple vista el cometa Halley, explicó ayer el astrónomo, Lic. Luis Lardé Arthés.

Peró será bueno que todos hagamos un esfuerzo para verlo, ya que se trata de un espectáculo único, del cual se hacen muchos co-

mentarios, agregó.

Algunos de estos conceptos son de índole científica, otros de carácter religioso y muchos otros, solamente son producto de la imaginación humana, pero todos son dignos de ser considerados y comentados, expresó.

—Pasa a la página 34—

España nombra nuevo embajador en el país

Madrid, Abril de 1986. (Por Alfonso Salazar). Los principales medios de comunicación han destacado

ayer en sus páginas el nombramiento del abogado don Fernando Alvarez de Miranda, como nuevo embajador de España en El Salvador, enmarcándolo dentro del proceso de renovación diplomática em-

preñado por el actual canciller, Francisco Fernández Ordóñez.

La televisión española, en uno de sus recientes informativos, dedicó uno de sus espacios para incluir una entrevista en la que el embajador Alvarez de Miranda, respondió a preguntas sobre su misión ante el

—Pasa a la página 28—

Otra reunión de Contadora mañana

Nueva reunión de los cancilleres Centroamericanos, del Grupo de Contadora y del Grupo de Apoyo, se anuncia para los días, mañana 5 y 6 del presente en Panamá.

Por nuestro país estará presente en la misma, el Vicepresidente y Canciller, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount. En Rela-

ciones Exteriores se informa que esta reunión es parte del Acuerdo de Punta del Este, Uruguay, por medio del cual los cancilleres del Grupo de Contadora y del Grupo de Apoyo, invitaron a los Ministros de Relaciones Exteriores del área centroamericana para "analizar los progresos al-

—Pasa a la página 41—

Al cerrar la edición

(Información en página 34)